



# ЛДПР

**Совершенствовать избирательную систему**

Предложения фракции ЛДПР по изменению действующего законодательства

стр. 2

**Спасти село, поднять страну и накормить народ!**

По материалам выступления В. Жириновского

стр. 3

**Свою «Силиконовую долину» для зарубежных учёных**

Меры по спасению отечественного научного потенциала

стр. 3

№11 (246) / 2010

Издание Либерально-демократической партии России и Фракции ЛДПР в Государственной Думе  
Издаётся ежемесячно с 1993 года. Распространяется во всех регионах Российской Федерации

www.ldpr.ru

АКТУАЛЬНО: СОБЫТИЯ И КОММЕНТАРИИ

## САМЫЕ ЧЕСТНЫЕ ВЫБОРЫ ПРОВОДИТ ЛДПР

*Прошедшие выборы ЛДПР оценивает на «четыре с минусом»*



Брифинг в ЦА ЛДПР 10 октября 2010 года

Можно отметить позитивную тенденцию. В большинстве регионов, проводивших выборы в Законодательное собрание, ЛДПР набрала больший процент голосов по сравнению с предыдущими выборами. Великолепный результат на выборах в Томскую городскую Думу – около 25%. «Мы благодарны жителям Томска. Там прошли открытые и честные выборы. В этом городе много молодежи. Им стыдно начинать свою жизнь с того, чтобы продавать честь и совесть за 200-300 рублей», – заявил, комментируя поступившие данные об итогах голосования, Председатель ЛДПР.

Еще один положительный момент – изменение избирательной ситуации в Татарстане. Лидер ЛДПР видит взаимосвязь улучшения со сменой руководства. «Приходит к власти президент-демократ, современный, образованный, и обстановка улучшается. Впервые в парламент города Казани прошли депутаты от ЛДПР, до этого двадцать лет нигде, ни на каком этапе этого не происходило», – говорит Владимир Вольфович.

Окончание на стр. 2

ИНИЦИАТИВА

**ЛДПР предлагает перейти на международную систему часовых поясов**

Законопроект «О переходе Российской Федерации к международной системе часовых поясов» внесли в Госдуму Председатель ЛДПР В.В. Жириновский, Руководитель фракции И.В. Лебедев и депутат С.В. Иванов.

Они предлагают изменить существующий порядок исчисления времени на территории Российской Федерации и вернуться к порядку исчисления, действовавшему на территории СССР с 1930 по 1981 годы (поясное время +1 час).

Как отмечают депутаты, это необходимо сделать, учитывая негативное влияние на здоровье граждан России практики перехода с «зимнего» на «летнее» время, а также в целях рационального использования электрической энергии.

Вместо существующего порядка перевода стрелок часов на 1 час вперед или назад предлагается сместить начало работы организаций, учреждений всех форм собственности на тот же период. «Это позволит сохранить постоянный порядок исчисления времени в течении всего года, избежать вредного воздействия смены биологических часов на организм человека и обеспечить экономии электрической энергии с учетом темного и светлого времени суток», – отмечается в пояснительной записке к законопроекту.

**Роуминг в России может подешеветь**

В СМИ появилась информация о том, что мобильные операторы «большой тройки» – «Билайн», «МегаФон» и МТС – с 1 декабря существенно снизят тарифы как на внутрироссийский роуминг, так и на роуминг в пределах СНГ. Об этом, в частности, сообщил глава Федеральной антимонопольной службы.

Между тем, ещё накануне депутаты фракции ЛДПР внесли в Госдуму проект закона «О внесении изменений в статью 54 ФЗ «О связи», предусматривающий ликвидацию оплаты внутрироссийского роуминга. До этого законопроект был направлен в Правительство РФ.

Инициативу ЛДПР поддержали сами граждане. Лидер ЛДПР провел среди читателей своих блогов опрос на эту тему. В голосовании в блоге Зампреда Госдумы на Mail.Ru приняли участие более 3 тыс. пользователей, а на сайте радиостанции «Эхо Москвы» – 4,5 тыс. Почти 90% проголосовавших считают, что внутри нашей страны не должно быть никакого роуминга.

Простые граждане поддерживают инициативу ЛДПР. Теперь дело за парламентариями.

Мы живем в 21-м веке. А потому мобильный телефон не должен быть роскошью. Это всего лишь средство общения, и оно должно быть доступно всем гражданам!

ВЛАСТЬ

## ЧЕМУ НАУЧИТ НОВЫЙ МЭР

**О ПЛАНАХ, ЗАДАЧАХ И ИДЕЯХ ДЛЯ МОСКВЫ И ДЛЯ РОССИИ**

Президент России Дмитрий Медведев представил кандидатуру Сергея Собянина на пост мэра Москвы. По мнению ЛДПР, это назначение ни для кого не стало неожиданностью.

«Политически грамотен, морально устойчив, в порочных связях не замечен, характер нордический», – такими известными формулировками вкратце Владимир Жириновский охарактеризовал деловые качества Собянина.

**Более квалифицированного чиновника, чем Сергей Собянин, Москва никогда ещё не получала для управления...**

У нового мэра столицы огромная школа управленческого опыта. От небольшого города Когалыма, в котором очень много проблем, до огромного региона в Сибири – Тюмень. Далее в Москве, в Администрации президента и аппарате Правительства – функции, связанные с решением проблем всей страны чисто хозяйственного назначения. Опыт пар-

ламентской деятельности в Думе Ханты-Мансийского округа и Совете Федерации.

И, наконец, международная деятельность – Сергей Семёнович был членом делегации Федерального Собрания на парламентской Ассамблее Совета Европы. Как настоящий солдат, мечтающий стать (и ставший таки) генералом, Собянин прошел все от «А» до «Я» и на самом высоком уровне.

«Москвичи должны быть очень довольны. Более квалифицированного чиновника они никогда не получали для управления городом», – комментирует Владимир Вольфович. Надеемся, что не за горами то время, когда Москва опустит на деле профессионализм как результат многолетних «тренировок». На нового мэра столицы с надеждой смотрит, без малого, вся Россия.

Окончание на стр. 3

ОБЩЕСТВО

## ЧТО ХОРОНИТ РОССИЮ

Официальная статистика отмечает, что средняя продолжительность жизни в стране за последние 5 лет выросла на 3 года и составила 69 лет, рождаемость повышается, а смертность снижается.

А между тем никакого качественного перелома демографических процессов не произошло, население Российской Федерации продолжает выми-

рять, текущие оценки, (например сайт demoscope.ru) показывают 175-тысячную убыль с начала года. Причем депопуляция касается в основном русского народа, доля которого за последние двадцать лет снизилась с 81,53% до 77% (впрочем, прошедшая Всероссийская перепись 2010 года может дать и другие цифры – как говорится, опыт есть).

Окончание на стр. 3



МЫ ЗА БЕДНЫХ, МЫ ЗА РУССКИХ!

## ВОЗМОЖНА ЛИ ДОСТОЙНАЯ СТАРОСТЬ

Население страны взбудоражено заявлениями о необходимости повышения возраста выхода на пенсию. Выясним, откуда у данной проблемы «ноги растут».

Все дело – в дефиците Пенсионного фонда, который на данный момент составляет более 1,2 триллиона рублей. Говорить о стабилизации размера Пенсионного фонда не позволяющая неблагоприятная демографическая ситуация и сокращение количества работающих. По оценкам специалистов, если в 2006 году нагрузка на тысячу работающих составляла 560 иждивенцев (детей и стариков), то к 2020 году их станет уже 837. К 2030 году количество иждивенцев и работающих сравняются. Чиновники считают, что самое простое в данном случае – увеличить возраст выхода на пенсию.

Сторонники этой идеи кивают на западные страны, где пенсионный возраст выше. Но там и уровень жизни выше и, как следствие, средняя продолжительность жизни. Так, в Германии, Испании, Великобритании и Соединенных Штатах мужчины выходят на пенсию в 65 лет при продолжительности жизни 80 лет. В России же средняя продолжительность жизни у женщин – 74 года, у мужчин – 62. И если завтра порог выхода на пен-

сию поднять для мужчин до 65 лет, то не все физически доживут до законного отдыха, а те, кто на него уйдет, недолго смогут им наслаждаться. По статистике, сегодня каждый пятый мужчина старше 60 лет не доживает до 65.

ЛДПР категорически против повышения пенсионного возраста. Это приведет к обострению проблемы рынка труда. Ведь, если продлевать пенсионный возраст, значит, надо каждого обеспечить рабочим местом, иначе безработным придется платить социальные пособия, что в итоге не уменьшит давления на бюджет страны. Неизбежно вырастет инвалидность в предпенсионных возрастах, страна столкнется с безработицей среди молодых специалистов. Кто же тогда будет внедрять инновационные технологии в экономику страны?

Понимают это и граждане Российской Федерации, которые относятся к подобным изменениям в пенсионном законодательстве отрицательно.

Окончание на стр. 4

ПОЛИТИКА

## ЧТО НАМ НУЖНО, И ОТ ЧЕГО НЕОБХОДИМО ОТКАЗАТЬСЯ

**ПОЧЕМУ ВСЕ ТАК ПРОИСХОДИТ? МЫ НЕНОРМАЛЬНЫЕ? ЕДИНСТВЕННАЯ ПРИЧИНА – НЕ ДЕЙСТВУЮТ ЗАКОНЫ**

Ушла в прошлое Киевская Русь. Вдвинулась Петровская имперская Россия и загнила при последнем Романове. Взметнулась вверх советская империя и рухнула в 1991 году. Началась новая Россия – вроде бы радость, надежды, перспективы. И опять все куда-то закатывается.

Оглянитесь на тысячелетнюю историю нашего государства. Нам была вредна опричнина Ивана Грозного, много русской крови им было пролито. Вредны были резкие, быстрые, непродуманные реформы Петра I. Вредна была советская власть. Вредна была гражданская война. Нам были вредны эпохи Горбачева и Ельцина. Нам вредно топтание на месте и пробуксовка, которая имеет место сегодня. Давайте, наконец, учтем весь исторический опыт. И упаси нас Бог от какой-либо внутренней гражданской или внешней войны. Мы ни с кем больше никогда не должны воевать. И не должны прибегать к насилию внутри общества.

Давайте в кабинетах, залах, аудиториях будем собираться два-три раза в год и обсуждать проблемы. Основанием пирамиды должно быть все русское общество, а наверху – верные чиновники, которые не должны бороться за то, чтобы десятилетиями оставаться у власти.

Давайте в преамбуле Конституции запишем, что есть русский народ вместе с остальными другими. Что Россия управляется учеными. И что вся формула руководства основывается на достижениях науки и техники. Давайте запишем, что главой государства является Председатель или Правитель республики. Нель-

зя же использовать иностранные, чужие нам слова. Во всех странах глава государства называется на местном, родном языке. Почему у нас или английское слово «президент», или французское слово «мэр»? Почему мы так не уважаем русский язык, русскую культуру, русский народ?

Давайте уберем верхнюю палату, нам не нужен Совет Федерации. Слово «федерация» губительно для России. У нас должно быть централизованное, унитарное государство. Достаточно нижней палаты Федерального Собрания, достаточно трехсот депутатов. А в местных парламентах – тридцати депутатов. Достаточно четырех-пяти партий. И голосование на любом уровне должно идти только по партийным спискам. В противном случае мы вечно будем сталкиваться с коррупцией, бюрократическим произволом и открытым бандитизмом.

В России должна быть самая свободная пресса, самые свободные выборы. Для этого нужно уйти от политической монополии одной пар-

тии. Необходимо принять закон о том, что ни одна партия не может иметь более 40% мест ни в одном парламенте, ни в одном органе власти страны. И у нас всегда будет правящая коалиция из двух партий. А две-три будут находиться в оппозиции. Это снизит мотивацию для фальсификации выборов. Тогда все будет чувствоваться, что они участвуют в управлении государством, что они в состоянии изменить свою жизнь.

Ни один руководитель при любой организационной форме учреждения не должен занимать свою должность больше десяти лет, чтобы не засиживался, не зарастал связями, не плесневел. Это максимальный срок для руководителя любого ранга и звена: от бригадира на стройке до главы государства, министра, губернатора. Всё это оздоровит наши социально-общественные отношения, обеспечит поступательное развитие страны, исключит кадровые кризисы, снизит преступность.

Окончание на стр. 4

## ДЕПУТАТЫ ЛДПР В ГОСУДМЕ

### ХВАТИТ УНИЖАТЬ СТРАНУ!



**И.В. Лебедев:** Россия унижается, выпрашивая разрешение на вступление во Всемирную торговую организацию. Нашу страну обманывают. Хватит унижаться, хватит пресмыкаться перед политическими и экономическими шулерами!

Россию вынуждают регулярно идти на уступки, а сроки присоединения к ВТО уже много лет постоянно переносятся. Весной прошлого года Россия, казалось бы, вплотную приблизилась к завершению переговоров. Однако летом неожиданно было принято решение о вступлении в ВТО таможенным союзом России, Казахстана и Белоруссии. Никто из российских чиновников так и не объяснил, почему был превран процесс, на который было потрачено столько времени, сил и ресурсов.

Считаю, что, чем дальше мы затягиваем процесс присоединения, тем сложнее будет это сделать потом. Отсюда три вопроса к Правительству: собирается ли Россия вообще вступать в ВТО? Не кажется ли вам, что наши иностранные партнёры просто тянут время, а на самом деле решение не пускать Россию в ВТО давно уже принято, и никакие наши уступки не помогут? Не пора ли прекратить ползать на коленях перед хозяевами ВТО?

### ПОКОНЧИТЬ С НАСЛЕДИЕМ ЛУЖКОВА



**П.В. Тараканов:** Хочу обратить внимание на ситуацию вокруг студентов Московской государственной художественно-промышленной академии им. Строганова, высланных из общежития. Оно понарилось некоей фирме и, благодаря рвению одного, благо, уже выгнанного с работы префекта, 200 студентов были выброшены на улицу. Сегодня они находятся в непригодных для проживания, освобождённых для капитального ремонта помещениях общежития Московского государственного университета пищевых производств.

ЛДПР просит новые власти Москвы вмешаться в ситуацию со Строгановой, посодействовать срочному расселению студентов. Мы требуем как можно быстрее покончить с наследием Лужкова, с продажей чиновников и казнокрадством.

### ВСЕ ЗАКОНЧИТСЯ СОЦИАЛЬНЫМ ВЗРЫВОМ



**А.К. Луговой:** Несмотря на все усилия Президента и Председателя Правительства, стратегический форпост на восточных рубежах России – Камчатский край – катится назад, к разрухе, нищете и незаконным 90-х годов.

Руководство края, пользуясь тем, что их отделил от Москвы 7 тысяч километров, важнейшие для региона решения либо не выполняют, либо

спускают на тормозах. Москва же получает липовые отчёты о достижениях.

В августе этого года Камчатку посетил Владимир Путин. Он распорядился выделить 1 млрд рублей на благоустройство и расселение общежитий. Деньги уже потрачены, но обещанных парков и детских площадок не появилось, а все старожилы убогих общежитий города по-прежнему стоят в очереди. Мар заявил, что распоряжение премьера не даёт оснований для их переселения.

Молодёжь бежит из региона, численность населения Камчатки сокращается год от года. Проблемы будут расти, пока не достигнут критической массы, следом грянет социальный взрыв. ЛДПР считает, что ситуация требует быстрого и решительного вмешательства в формате кадровых выводов.

### НА ЗАЩИТЕ НАЦИОНАЛЬНЫХ ИНТЕРЕСОВ

**В.С. Селезнев:** ЛДПР по-прежнему на защите национальных интересов России. Поэтому мы поддерживаем подготовленные Комитетом Госдумы по международным делам проекты о ратификации соглашения между Россией и Ливией, Анголой и Нигерией о поощрении и взаимной защите капиталовложений.



Наша компания получают больше, чем африканские компании, ибо потенциал их инвесторов является ограниченным, и соглашения позволяют отечественным компаниям стать более конкурентоспособными в борьбе с транснациональными корпорациями, представляющими интересы США, Британии, Китая, Франции, Италии.

Соглашения позволяют нашим компаниям пользоваться теми же льготами, что и местным компаниям. При предоставлении инвесторам других стран более льготного режима мы также имеем право пользоваться этими льготами. Предусмотрены серьёзные гарантии против произвола местных властей, а также против изъятия активов российских компаний. Реализация соглашений не повлечёт за собой дополнительных расходов из федерального бюджета.

### У ПЕНСИОНЕРОВ УКРАДЕНЫ МИЛИАРДЫ



**М.С. Рохмистров:** Куда пропадают деньги из пенсионных фондов? Сколько ни дай, без контроля и без ответственности их тут же разворуют.

Что говорит Счётная палата об эффективности работы управляющих компаний: «Управляющим компаниям при расторжении договоров доверительного управления и негосударственным пенсионным фондам при прекращении их деятельности позволено возвращать в фонд пенсионных накоплений меньше, чем им было предоставлено». То есть, управляющая компания получает одну сумму, а возвращает половину.

Украдены у пенсионеров миллиарды рублей, украдены еда, лекарства? одежда. А в ответ: «Дефицит Пенсионного фонда». По самым скромным подсчётам, фондом не были соблюдены интересы застрахован-

ных лиц и недополучен доход в сумме более 5,8 миллиарда рублей. Я думаю, что масштабы воровства гораздо больше.

Чиновники в Пенсионном фонде, в управляющих компаниях работают неэффективно. Если эти вопросы не будут рассмотрены, то избиратели вправе сделать единственный вывод по поводу работы Госдумы: она покрывает жуликов.

С кем вы, господа депутаты? С жуликами или с российским народом?

### ВЕРНЕМ ЧЕСТНЫЕ ВЫБОРЫ В РОССИИ!



**Ю.В. Козанов:** Большинство скажет: мы всегда боролись за честные выборы. Увы, факты говорят о том, что этим занимаются не только представители «Единой России».

Как пример – КПРФ. Не успела ЛДПР включиться в предвыборную борьбу в Самаре, как сотрудниками милиции были задержаны граждане, которые распространяли фальшивые агитматериалы, порочащие ЛДПР. У задержанных изъяли более 150 тысяч экземпляров фальшивок. Сделаны они были по инициативе кандидата в депутаты городской думы Самары от КПРФ. Её «сдали» подельники.

Неужели ЛДПР настолько угрожает коммунистам, что те готовы платить бешеные деньги за чёрный пиар? Возможно, кто-то захочет возразить, что, дескать, все им занимается. Это ложь! Никто не сможет вспомнить даже незначительного нарушения нами российского избирательного законодательства за последние 20 лет. И поэтому мы имеем полное моральное право призывать к порядочности на выборах.

### ПРЕКРАТИТЬ ИНФОРМАЦИОННЫЙ ГЕНОЦИД!



**С.В. Иванов:** Утро начинается с просмотра новостей. «Около тонны контрабандного коньяка нашли в поезде «Москва – Хабаровск».

В Нальчике подорвали автомобиль. При аварии маршрутки пострадали семнадцать человек». Такими новостями нас пичкают каждый день, давая, «заряд бодрости» перед рабочим днём.

Человеческая цивилизация – источник миллиона новостей. Ежедневно происходят удивительные события в области науки и культуры. Но нас заставляют смотреть в замочную скважину, предоставляя жалкие крохи информации, а чаще кровь, насилие и пошлость.

Фракция ЛДПР неоднократно поднимала вопрос о том, что идёт информационный геноцид населения нашей страны. Но никто из депутатов Госдумы нас не услышал.

Никто из СМИ не обмолвился, что 21-го (8-го по ст. стилю – прим. ред.) сентября исполнилось 630 лет с момента победы в Куликовской битве. Это одна из основополагающих дат в нашей истории, момент, когда образовалась Россия: княжества стали частью одного государства.

Идёт информационная война, информационный геноцид. В людях убивают разум и душу, заставляют забыть, кто они и для чего живут на земле, заставляют забыть о России, о славе русского оружия.

## ГОВОРIT ЖИРИНОВСКИЙ

### ЛЕС – ЭТО НАШЕ БОГАТСТВО

*Я родился в городе Алма-Ате – он считался самым зелёным городом Советского Союза. А в Москве ежегодно вырубаются 14 тысяч деревьев.*

То есть за двадцать лет вырублено 300 тысяч деревьев. А сколько посажено? В двадцать раз меньше, а когда они вырастут? Через сорок лет. Для нынешнего поколения это только ущерб.

Химкинский лес – безжалостно вырубил для прокладки дороги. У Большого театра был прекрасный скверик, куда делся? По Тверской пройдите – ни одного дерева нет, а ведь раньше стояли. Потому что на уход за ними нужно тратить деньги, а это мертвое вложение капитала – дерево «спасибо» не скажет.

И решают вопрос архитекторы, сидя в кабинете. Или проектные институты. Потому что их задача – дать людям жильё, дорогу. А лес отходит в сторону. А потом занимаемся здравоохранением – забываем о том, что как раз лес и мог бы обеспечить нам хорошее здоровье.

Я помню с детства эти надписи: «Берегите лес от пожара!» И мы старались беречь. Это нужно разъяснять обязательно в школе, в вузах, по телевидению.

Мы настаиваем, мы все должны уделять этому вопросу больше внимания. Необходимо ввести в Госдуме специальный комитет по природным ресурсам, по природопользованию, по экологии.

### ДУРАКИ И ДОРОГИ

*Дороги. Очень важная и актуальная для России тема. Люди готовы строить частные дороги, но это нерентабельно. Нет такого участка в стране, где можно было бы построить частную дорогу и окупить её. Нужны грузы, пассажиропоток и так далее.*

В этом вопросе важную роль играет климат, мы – северная страна. А вторая проблема – самодержавие. Не предприниматель решает, как и из чего делать дорогу, а самый высокий начальник. Это отбивает всякую инициативу.

Кроме того, складывается впечатление, что нашим финансистам выгодно, чтобы деньги не тратились. Поступления приходят в апреле, в мае начинают заседать и думать, как их потратить, а в июне начинается сезон отпусков – думать больше некогда. В сентябре-октябре еще немного подумали, и тут – бац! Дождик, снег. Дорогу строить нельзя. В каждом субъекте сотни миллионов неизрасходованных средств. Необходимо ввести ответственность, как за нецелевое расходование, так и за неизрасходованные деньги.

### Власть не борется за хорошие дороги, потому что избиратель этого не оценит...

Еще причина – дороговизна, а это из-за отсутствия конкуренции. В России самые дорогие дороги. В 4 раза дороже, чем в Европе и в 10 раз дороже, чем в Китае. Заведомо закладываются нормы, которые приводят к бешеному удорожанию. Хитрая уловка чиновников – скрытая форма взятки.

И, наконец, для кого строить? Если бы был средний класс, они бы стучали кулаками, что отсутствие дорог сдерживает развитие экономики. Купцов нет, все хотят быть космонавтами. А космонавтам дороги не нужны. А вот купцам нужны, чтобы в Костроме купить и в Астрахани



продать. Власть не борется за то, чтобы дать хорошие дороги, потому что избиратель этого не оценит. Избирателю нужна квартира, продукты, лекарства. Избиратель – бедное население, пенсионеры, молодёжь, обычные семьи, которые с трудом живут на зарплату.

Какой можно сделать вывод? Необходимо развитие малого бизнеса. И, кроме того, необходима отчётность. Пусть отчитывается губернатор Президенту, Премьер-министру, сколько построено, кем, сколько рабочих мест создано. Хорошо? Плохо? Тогда давай думать, а на своем ли ты месте?

И, конечно, пристальное внимание к этому вопросу. Внимание и контроль.

### ОСОВРЕМЕНИТЬ ТЕАТР В РОССИИ

*В России очень мало современных спектаклей. С билетами все в порядке – полный аншлаг, но их скучают театралья. А нужно привлечь массового зрителя, нужно оживить современную сцену.*

Допустим, «Мертвые души». Дайте нового Чичикова, скулающего акции несуществующих предприятий, это же актуально сегодня. «Ревизор» – аудитор счётной палаты приезжает – и на ушах вся губерния. Вот покончил жизнь самоубийством начальник МЧС по Приморскому краю, проверка была. Чем плоха тема? Это же живая драматургия современной России.

Создайте спектакль «Три заседания Государственной думы». 5 января 1993 года – это Первый русский парламент, настоящий, многопартийный, самый демократический в Европе. В роли матроса Железняка – Амплиев, рядом – грузинский меньшевик Саакашвили.

Второе заседание – второе действие – парламент перед расстрелом 4 октября 1993 года. Третье действие – заседание новой Госдумы, например, в январе 2012. Принимается решение о переходе к парламентской республике и выборы президента отменяются.

100 лет России в лицах, и всё это живо, всё это волнует и школьников, и студентов, и учителей, и аспирантов.

Конечно, для реализации подобных идей необходимо финансирование, поправки в законе. Мы готовы. Я обещаю полную поддержку всем театрам России от имени ЛДПР.

## АКТУАЛЬНО: СОБЫТИЯ И КОММЕНТАРИИ

### СОВЕРШЕНСТВОВАТЬ ИЗБИРАТЕЛЬНУЮ СИСТЕМУ РОССИИ



### ПРЕДЛОЖЕНИЯ ФРАКЦИИ ЛДПР ПО ИЗМЕНЕНИЮ ДЕЙСТВУЮЩЕГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

1. Все выборы необходимо проводить 1 раз в год – в последнее воскресенье марта.
2. Выборы всех уровней проводить только по партийным спискам.
3. Политические партии для участия в выборах всех уровней формируют списки в произвольном формате.
4. Следует убрать из законодательства нормы, позволяющие отказывать в регистрации или отменять регистрацию партийных списков или отдельных кандидатов.
5. Политические партии должны иметь возможность

- отзыва членов избирательных комиссий любого уровня.
6. После выборов политическая партия самостоятельно определяет состав фракции.
7. Депутат, исключённый из фракции, лишается мандата.
8. Бюджет Думы делится между фракциями пропорционально их численности.
9. Для всех депутатов необходимо провести монетизацию льгот.
10. Оборудовать все избирательные участки КОИБаи (комплексами обработки избирательных бюллетеней).

### САМЫЕ ЧЕСТНЫЕ ВЫБОРЫ ПРОВОДИТ ЛДПР

Окончание. Начало на стр. 1

Негативно ЛДПР оценивает результаты «Справедливой России». В Белгородской области еще ночью справедливороссы имели 3%, а к утру они проходят 5-процентный барьер. ЛДПР же, имея вечером почти 10%, утром получила меньше 8%. Налицо явный перебор голосов, отданных за ЛДПР.

По всей России было выявлено большое количество нарушений. Но в ответ на жалобы представителей ЛДПР Центризбирком ограничивается формальными отписками.

Например, в Костроме, где, несмотря ни на что, ЛДПР получила лучший результат по России на выборах в Законодательное Собрание, – около 15% – зафиксирован явный подкуп избирателей. Людям в открытую выдавали деньги за голоса, оформляя это договорами по агитации. В Тыве избиратели обнаруживали, что за них уже проголосовали другие люди. В Новосибирской и Тамбовской областях наблюдателям от ЛДПР приходилось бороться с незаконной агитацией за «Единую Россию».

Излюбленные технологии административного давления – открещивание от нарушений, вброс бюллетеней, выдача бюллетеней по водителюскому удостоверению. Граждане целыми предприятиями и деревнями вывозились на автобусах для голосования за нужного кандидата.

Особо отрицательным моментом этих выборов стало самодурство чиновников на местах. По мнению ЛДПР, в трех регионах – Краснодаре, Ростове и Тыве – перебор административного ресурса. Половина кандидатов не была допущена к выборам. А в городе Видное Московской области кандидат от ЛДПР на должность Главы администрации не давали встречаться с избирателями.

Приведём лишь некоторые из выявленных активистами ЛДПР нарушений. Новшество в технологиях фальсификации: в территориальных избирательных комиссиях Республики Тыва оказались сфальсифицированные выписки из протокола заседания Координационного Совета Тывинского регионального отделения ЛДПР и заявления о согласии на назначение членами УИК лиц, не имеющих к ЛДПР никакого отношения.

В Магаданской области, где, к слову, ЛДПР получила несколько худший по сравнению с предыдущими выборами результат, в «день тишины» мэр города Магадана, являющийся кандидатом в депутаты областной Думы от партии «Единая Россия», выступал по телевидению, призывая жителей города прийти на выборы и проголосовать за стабильность. Аналогичная ситуация сложилась и в городе Гурьевске Кемеровской области. А в Нижнем Новгороде незаконная агитация велась непосредственно в день выборов.

В городе Оренбурге на выборах депутатов городского совета на избирательном участке у председателя участковой комиссии и еще у нескольких членов комиссии присутствовали явные признаки алкогольного опьянения. А во время составления соответствующего акта депутатом Госдумы Е.В. Афанасьевым на территории участка, при попытке вбросить в урну для голосования порядка 70 бюллетеней, был задержан неизвестный мужчина без документов.

На выборах главы Ленинского района, на одном из избирательных участков после вскрытия стационар-

ной урны было обнаружено несколько пачек бюллетеней по 10-15 в каждой. Все бюллетени были в пользу кандидата от «Единой России». Наблюдателям удалось зафиксировать факт нарушения на видео.

В Новгородской и Омской областях на кандидатах от ЛДПР оказывалось давление с целью принуждения к снятию своих кандидатур с выборов, применялись угрозы и запугивание.

Накануне дня голосования в Тульской области неуставленными лицами распространялась листовка, содержащая клевету и нецензурную брань в адрес кандидата от ЛДПР на должность депутата Собрания депутатов муниципального образования города Плавск.

Чёрный пиар выбрасывается день и ночь. Распространяются липовые заказные материалы и клевета. Тем самым «Единая Россия» показывает, что ей нужна власть любой ценой. Мнение и воля народа её не интересует. И эту ситуацию можно переломить только одним способом: прийти на выборы и проголосовать. Не продать свой голос за 30 сребренников, не позволить грязным на руку чиновникам воспользоваться нашими голосами, а самим решать свою судьбу, судьбу своих детей и внуков.

Только ЛДПР с боями уже 21-й год проводит самые честные выборы!

Пресс-служба ЛДПР

## ВЛАСТЬ

## ЧЕМУ НАУЧИТ НОВЫЙ МЭР

Окончание. Начало на стр. 1

По мнению ЛДПР, в первую очередь надо приступить к объединению Москвы и области. «Объединить и назвать Москвией. А Собянин будет уже не мэром Москвы, а губернатором Московской области. Юридический статус – федеральный центр, с численностью населения 20 миллионов человек», – так считает Владимир Жириновский.

Как следствие – объединение парламентов – Мосгордумы и Московской областной Думы. С количеством депутатов не меньше 110 человек. Для этого потребуются провести досрочные выборы, поскольку Мосгордума нелегитимный орган. ЛДПР не признает законность его существования (в судах по-прежнему рассматриваются иски об отмене результатов выборов в октябре 2009 года).

Вторая важная проблема – это дороги. Необходимо строительство многоуровневых эстакад. Это возможно реализовать за 2-3 года, и Москва забудет, что такое пробки.

И третья проблема – коррупция. Нужно взять под электронный контроль всех чиновников, занимающих ключевые посты, сократить количество согласований и сроки прохождения документов. Счётная палата именно России, а не Москвы, должна досконально проверить все московское хозяйство по всем параметрам, чтобы показать москвичам, како-

во положение дел в городе – где воруют деньги, где серые схемы, где мошенники. Пусть даже те самые блаженные, скачущие по прежнему мэру, включают фантазию и сообразят, каким мог бы стать город, если бы смена руководства произошла ещё раньше.

Есть проблемы с содержанием животных, с притоком мигрантов, с экологией. Но ЛДПР уверена, что, решив глобальные задачи, новое руководство столицы справится и с остальными.

Москва – пример для подражания. Как в плохом, так и в хорошем смысле. Ведь именно в Москве набирают дворников из Средней Азии, и вместо 30 тысяч, которые положены за работу, платят на руки только 15. Теперь вся страна так делает.

Пробки, плохая экологическая обстановка, коррупционные схемы, мешающие решать самые банальные житейские проблемы – всё это беды не только Москвы, но и всей России. Пока не будет порядка в столице нашей Родины, ничего не получится и в регионах!

ЛДПР уверена, что опыт и мудрость нового мэра позволит ему выстроить правильные взаимоотношения как с партией власти, так и с оппозицией, что позитивно скажется на благополучии региона. И этот положительный опыт в дальнейшем распространится на всю территорию нашей необъятной Родины.

Пресс-служба ЛДПР

## ТЕХНОЛОГИИ

## СВОЮ «СИЛИКОНОВУЮ ДОЛИНУ» ДЛЯ ЗАРУБЕЖНЫХ УЧЕНЫХ?

МЕРЫ ПО СПАСЕНИЮ ОТЕЧЕСТВЕННОГО НАУЧНОГО ПОТЕНЦИАЛА

Являясь доктором биологических наук, заведующим лабораторией радиационной иммунологии Медицинского радиологического научного центра РАМН, несколько лет тому назад я обнаружил, что у себя в институте мог бы работать по специальности слесаря с зарплатой, почти равной той, что я имею. Моё обращение к ЛДПР связано с современным положением науки в России, которое меня чрезвычайно волнует.

На материальное положение не жалуюсь. Есть возможность читать лекции, имею финансируемые гранты. Удручает другое – молодёжь не идет в науку. Как видите, материальная заинтересованность отсутствует. Какой стимул может быть у студента, который, подрабатывая на фирме, получает больше профессора, читающего ему лекции? Только возможность не служить в армии.

вый культурный уровень, а не представляет собой островок. Южная Корея, Китай, Япония при всей своей экономической мощи пока не могут создать такую базу. У нас она была, а сейчас разрушается.

Руководство страны говорит об инновационной экономике. Если это внедрение нового в промышленность, медицину, фармакологию, то как предполагается обойтись без ученых?

Могут ли инновации обойтись без защиты авторских прав изобретателей? Вопрос риторический. Права фактически не защищены. Действуют, слегка модифицированные, ещё советские законы. Сейчас изменились условия, изменилась даже терминология, применение тех законов очень затруднительно.

Говорят, что, несмотря на кризис, США и Китай увеличили свои расходы на науку, а ведь они и до этого были не маленькими. Россия сократила финансирование, хотя и так вкладывала в науку меньше всех из восьмерки ведущих стран.

В последнем Послании Президента слово «наука» упоминается, пожалуй, реже, чем когда-либо в аналогичных документах. Я заметил лишь два момента: обещание строить свою «силиконовую долину» и создавать условия для привлечения, заметьте, зарубежных учёных. Похоже, что Правительство уже не видит необходимости сохранения нашей научной культуры. Неизбежно произойдет то, что произошло с фармацевтической промышленностью, которая фактически уничтожена. Советская школа фармакологии вскормила теперешних конкурентов, которые поставляют нам неплохие лекарства, наши же фирмы довольствуются выпуском вторичных лекарств – «дженериков», срок патентной охраны которых уже истек.

России жизненно необходимо системное отношение к науке. И не хотелось бы называть это мерами по спасению. На мой взгляд, необходимо предусмотреть срочные методы по сохранению опыта ученых старшего поколения. Надо повысить финансирование фондов, выделяющих гранты учёным, и обеспечить законодательную поддержку изобретателей. Предусмотреть льготы предпринимателям, которые внедряют российские оригинальные разработки, и резко повысить материальную и моральную заинтересованность способной молодёжи, готовой посвятить себя науке.

Борис СУРИНОВ

## НЕ МОЛЧИТ ТОЛЬКО ЛДПР



## СПАСИ СЕЛО, ПОДНЯТЬ СТРАНУ И НАКОРМИТЬ НАРОД!

Проблемы неизменны на протяжении многих лет: коррупция, голод, безработица. А кто назовёт причины? Если есть болезнь, необходим диагноз.

Бесполезно перечислять симптомы ухудшения состояния здоровья. Лекарства не помогают, потому что мы не знаем, какую болезнь лечим. А болезнь одна – это формула власти, которая существует в России! Это доказывает тысячелетняя история страны.

Царский режим не устоял. «За два дня слынула Русь», – по выражению одного из наших классиков. Советский Союз – великодушное государство. Всё было! Рядовой гражданин трудом мог заработать и на квартиру, и на машину, и получить образование без всякой грязи. И снова – рухнуло!

Современная Россия – опять плохо. Деньги есть, демократия, выборы, армия – всё есть! А народ опять стоит в очереди на кладбище или на выезд. Поэтому необходима смена формулы власти.

Жалуются крестьяне. Им мешают работать. Их свиней отправили на мясокомбинат! Свиноферму разбирают, чтобы перевезти в другое место! И они – русские крестьяне – хуже, чем при помещике, хуже, чем при советской власти.

Нужны средства – банк отказывает. Приходит мигрант из Средней Азии и предлагает за 20% от суммы кредит в том же банке. Да ещё банковский процент за плати. Где у крестьянина столько денег, чтобы под 40% получать кредит?

Это всё происходит на местах, а власть молчит. У народа осталось два пути: вешаться или братья за оружие. Пока люди склоняются ко второму. Жилья нет, работы нет! Всё, что накоплено за всю жизнь – всё разрушено.

Нет вины ни демократии, ни управления. Нет никакой власти! Акционеры получили право свой пай сдать в аренду. В год им платят полторы тысячи. Это 100 рублей в месяц! За 7 гектаров! Что это за арендная плата?!

Пресс-служба ЛДПР

## ОБЩЕСТВО

## ЧТО ХОРОНИТ РОССИЮ

Окончание. Начало на стр. 1

Западные специалисты, изучающие демографию современной России, удивляются: «Среднероссийский обобщенный уровень смертности сегодня более чем в два раза превышает аналогичный показатель уровня смертности в Западной Европе, причем разрыв между уровнем смертности образованных россиян и тех, кто образования не получил, не сравним с европейским или американским и находится на уровне аналогичных показателей для Южной Африки».

Идёт информационная кампания, призванная вбить в наше сознание идеологию обречённости и бесперспективности...

Видимо, уважаемые американские учёные просто не знают, что уровень образования в нынешней «рыночно-демократической» РФ почти не коррелирует с уровнем получаемых доходов, а потому никаких поводов для их удивления нет. Более того, социальная депрессия, в которую превратилась сегодня наиболее образованная, активная и продуктивная часть российского населения, является одной из основных причин и алкоголизма, и курения, и самоубийств, и заболеваний сердечно-сосудистой системы, уровень которых у нас на 40% выше, чем в самой неблагополучной по данному показателю из европейских стран, Финляндии. Смертность российских мужчин трудоспо-

собного возраста достигает 40%, то есть вдвое из пяти наших соотечественников не доживают до 60 лет, смертность российских мужчин в возрасте 25-29 и 35-39 лет более чем в 7 раз выше, чем у японских, а в возрасте 30-34 лет – более чем в 9 раз.

В связи с наличием такого устойчивого демографического вектора прогнозы о неизбежном и скором распаде России сыплются на Западе, как из рога изобилия. «Пути назад нет. Вряд ли Россия будет спасена или спасёт себя сама от такого истощения человеческого капитала, которое сделает её неконкурентоспособной или даже нежизнеспособной... При реализации этого демографического сценария мне сложно представить, что Россия останется хотя бы региональной державой», – пишет, например, Эндерс Уимбуш, старший вице-президент Института Хадсона, США.

И это не отдельные высказывания учёных и политиков, а организованная и целенаправленная информационная кампания, которая призвана вбить в общественное сознание нашей страны идеологию принципиальной обречённости и бесперспективности её нынешнего государственного устройства. Это своеобразная мина замедленного действия, которая при возникновении соответствующих объективных социально-политических условий должна взорвать Россию точно так же, как 19 лет назад аналогичная идеология взорвала СССР. То есть с «рыночными» экспериментами, что называется, пора завязывать. Или Россия похоронит «рынок», или «рынок» похоронит Россию.

Николай КОНЬКОВ

## ЭТО ИНТЕРЕСНО

## МИЛЛИОН ЙЕН ЗА РУССКИЙ ЛАГЕРЬ

Парламент Японии одобрил законопроект о выплатах компенсаций бывшим японским военнопленным, которые после поражения своей страны во Второй мировой войне оказались в трудовых лагерях на территории СССР и Монголии. Рабочее название – «Закон о специальных сибирских пособиях». На его основании более 70 тыс. граждан Японии получат в среднем около миллиона йен каждый, что составляет от 2500 и до 16 тыс. долларов в зависимости от сроков нахождения в плену.

## В США ТЕПЕРЬ МОЖНО СТРЕЛЯТЬ И МАТЕРИТЬСЯ ПО ТЕЛЕКУ

Верховный суд США запретил властям городов и штатов ограничивать права граждан на владение личным оружием. А американский Апелляционный суд отменил указ, запрещающий сквернословию в эфире, сославшись на его неконституционность. В соответствии с законодательной нормой, принятой в 2004 году, вещатели могли быть оштрафованы, если неподобающее слово или выражение прозвучит в эфире.

## ПРЕДЛОГ – ТЕРРОРИЗМ. А ЦЕЛЬ – БАНКОВСКИЕ СЧЕТА

Депутаты Европарламента утвердили новое соглашение, согласно которому следователи США, ведущие дела, связанные с терроризмом, получат доступ к данным о банковских счетах европейцев. Барак Обама приветствовал ратификацию этого договора ЕС, заявив, что это укрепит безопасность граждан США и Евросоюза. По условиям договора Минфин США получил доступ к базам данных 8 тыс. банков и финансовых институтов, действующих в 200 странах мира под управлением платёжной системы Swift, штаб-квартира которой находится в Брюсселе.

## РУССКИЙ ГАЗ ОЖИДАЕТ СПРОС

Жители Германии проводят акции протеста против решения правительства продлить сроки эксплуатации атомных станций. Федеральный канцлер ФРГ Ангела Меркель отложила остановку работы большинства атомных электростанций еще на 10-15 лет, что вызвало волну выступлений экологов. Если им удастся закрыть АЭС, то потребность в русском газе у немцев значительно возрастет, что приведет к росту его цены минимум в два раза.

## СВОБОДУ РУССКОМУ РУБЛЮ!

Банк России постепенно снижает объем валютных интервенций на внутреннем рынке и продвигается к режиму свободного плавления курса рубля, заявил заместитель начальника управления по операциям на внутреннем рынке ЦБ РФ Георгий Гамбаров.

## ДЕЛО ИДЕТ К КАПИТУЛЯЦИИ

Исламабад и Вашингтон решили расширить двустороннее взаимодействие в борьбе с терроризмом. Но все аналитики говорят, что негласно на всех ведущихся между США и Пакистаном переговорах присутствуют представители движения «Талибан». Отметим, что именно «Талибан» ведет войну против США в Афганистане. Талибы также используют террор против многих мусульманских режимов, обиняя их в том, что торгуют «исламскими ценностями» и «навязывают своим народам прозападный стиль мышления».

## РУССКИЕ ЕВРОПЕ НЕ НУЖНЫ

В центре внимания европейской политики оказалась тема безвизового режима между Россией и Евросоюзом. Похоже, это становится одним из главных политических вопросов Москвы и Европы. Как отмечают аналитики, с российской стороны проблема ставится всё жестче, так как процесс отмены виз является личным проектом Президента Дмитрия Медведева. По мнению экспертов, российский лидер упорно стремится доказать западным коллегам, что Россия должна стать частью европейского пространства. Европа пока готова лишь к бесконечным обсуждениям вопроса.

## ВОЙНА НАЧНЕТСЯ В 2013 ГОДУ

Россия планирует к концу 2013 года подать заявку на расширение границ континентального шельфа в Арктике. Это даст возможность официально закрепить за нашей страной месторождения полезных ископаемых, находящихся под водами Ледовитого океана. Но ожидается противодействие нашей заявке многих держав, претендующих на эти месторождения. Возможны вооруженные конфликты.

## МНЕНИЕ

## Перепись населения важна для укрепления экономики

Данные переписи населения нужны для улучшения экономической ситуации и повышения эффективности управления государством. Об этом на встрече с молодёжью заявил заместитель Председателя Госдумы, лидер ЛДПР Владимир Жириновский.

25 октября 2010 года завершилась Всероссийская перепись населения, на основании которой

будет сформирована официальная информация о численности и структуре населения нашей страны. Как сообщают в СМИ, часть населения отказалась от участия в переписи в знак протеста. «Я согласен с тем, что в целом поводы для протеста есть. Но тогда нужно участвовать в деятельности политических партий, приходиться на митинги, а не отказываться от переписи», – считает лидер ЛДПР.

Он подчеркнул, что проведение переписи населения помогает правильно оценить текущую ситуацию и понять, как следует развиваться стране. «Мы должны знать, куда направлять деньги. Сколько людей имеют ветхое жильё? Куда лучше бросить средства – на строительство нового жилья, на переселение людей из ветхих домов? Сведения о месте жительства, семейном положении, трудо-

устройстве, возрасте, национальности и т.д. требуются не в политических целях, а, в первую очередь, для укрепления внутренней экономики», – отметил заместитель Председателя Госдумы.

Особенно важно выяснить в ходе переписи уровень мобильности населения, убежден Владимир Жириновский. «Куда и по каким причинам едут люди – информация, которая особенно важна для

МЧС, ФСБ и МВД. И мобильность должна быть высокой», – подчеркнул Председатель ЛДПР.

В заключение он добавил, что вопросы, которые задаются в ходе переписи, могут быть дополнены и вопросами политического характера – например, об отношении к власти, устройству страны и другим.

Пресс-служба ЛДПР



**ГОВОРИТ НАРОД РОССИИ**

**ВЫ ДЛЯ МЕНЯ ОСТАНЕТЕСЬ ДРУГОМ ДО САМОЙ СМЕРТИ**

Хочу поблагодарить Вас, Владимир Вольфович, за оказанную финансовую помощь погорельцу. Для меня это было неожиданностью. Ведь Вы являетесь одним из первых лиц государства. Я все Ваши деньги пустил на пиломатериал.

А вот Медведев, Путин, Грызлов, Лужков, Шойгу не помогли, а я ведь у них тоже просил помощи. Хотя бы дали денег на одну бухку хлеба за 20 рублей – и я был бы рад. А ещё в церковь ходят, крестятся. Безбожники. Ведь наш Отец небесный говорит: никогда не отказывай в помощи нищему и погорельцу!

Вы для меня останетесь другом и товарищем до самой смерти.

*В.Л. Плохаев, Амурская обл.*

**У ЧИНОВНИКОВ С МОЗГАМИ ЧТО-ТО НЕ В ПОРЯДКЕ**

Здравствуй, дорогой Владимир, мой друг по духу и мышлению!

Душа и сердечко побалаивает (плачет) за наш любимый народ. У меня в районе многие за вашу партию... Вот только бы правильно проголосовали. Ведь дошло до того, что никто не доверяет и не верит никому. Пенсионеры в деревне боятся потерять свои кровно заработанные копейки и голосуют так, как им скажет начальство.

Нам в деревне нужна правильная литература. Мы хоть и малограмотные, но с пониманием. Могу смело сказать, что с «Единой Россией» у нас дороги разные. И я считаю, что эта партия просто иное название бюрократического аппарата. Сказать: я едрешник, это значит, сказать: работа чиншей. Я вот думаю о таких, как они: живут, как в раю, на работу ходят, как на курорт. Откомандировать бы их на месяцшко-два к нам, в навоз и провинциальную безнадегу, пусть бы дышали нашим свежим воздухом. Глядишь, и головы бы просветлели. А то у них с мозгами что-то не в порядке.

Крепко жму твою руку.  
С уважением, Василий.

*В.А. Давыдов, Архангельская обл.*

**ДАЛЬШЕ РАЗГОВОРОВ НИЧЕГО НЕ ИДЕТ**

Огромное, человеческое спасибо Вам за помощь в получении паспорта и российского гражданства. После моего обращения к Вам прошло и месяца, как нам сделали все документы. А мы бились за них 11 лет! В ФМС меня «немножко» пожурили за то, что обратился к Вам. Но теперь я знаю, что в нашем государстве по всем вопросам нужно обращаться к Вам!

Люди, которые обращались с подобными вопросами к Путину и Медведеву получали одни отписки. Как надоело смотреть: рапортуют, что сделала «Единая Россия!»! Что ещё делает! На самом деле: ни хрена они не делают! Рассказывают только, какие они хорошие да пушистые, но дальше разговоров ничего не идёт.

На каждом сходе хмыри из «Едра» кричат, что наш поселок – лицо России. А у нас дорог – нет, воды – нет, короче, ничего нет!

Под выборы они заездили, запричитали: мы всё сделали – только выберите нас... Надоело это всё. А если попробуешь отстоять свои права – найдут, как запугать человека. Да что Вам рассказываю? Вы и сами все знаете...

Мы верим только Вам! Удачи на выборах!  
*В.В. Трембач, Челябинская обл.*

**ТАКИХ ЛЮДЕЙ, КАК ОН, НУЖНО ВЫБИРАТЬ ПРЕЗИДЕНТОМ!**

Уважаемая редакция ЛДПР!  
На днях я получил письмо от вашего лидера – В.В. Жириновского и до сих пор не верю: у такого занятого человека нашлось время для простого человека, как я. Куда я только не писал по поводу моей пенсии: несколько раз Путину и Медведеву. Мне даже не ответили. Эти «назначенцы» думают только о себе.

Я человек прямой, поэтому скажу правду. Я никогда серьёзно не воспринимал Жириновского, но после письма изменил своё мнение. Теперь я знаю, как добиться справедливости.

Мне 56 лет, жить мне осталось недолго, да и жить не хочется в этом воровском государстве. Поэтому иногда хочется купить «калашникова» и наказать хотя бы одного чиновника-негодяя.

Прошу Вас через газету передать огромную благодарность В.В. Жириновскому. Такие люди должны жить долго и счастливо! Только таких людей, как он, нужно выбирать Президентом!  
*Н.А. Норман, г. Санкт-Петербург*

**Либерально-демократическая партия России (ЛДПР)**

Председатель:  
Владимир Вольфович ЖИРИНОВСКИЙ  
107045, г. Москва, Луков пер., д. 9  
Тел.: (495) 623-02-44, 624-08-69  
e-mail: info@ldpr.ru, web: www.ldpr.ru

Государственная Дума ФС РФ  
Фракция ЛДПР

Заместитель Председателя ГД ФС РФ  
Владимир Вольфович ЖИРИНОВСКИЙ  
103265, г. Москва, Охотный ряд, д. 1  
Тел.: (495) 692-11-95, 692-92-42

Руководитель фракции ЛДПР  
Игорь Владимирович ЛЕБЕДЕВ  
103265, г. Москва, Охотный ряд, д. 1  
Тел.: (495) 692-77-11, 692-80-01

**МЫ ЗА БЕДНЫХ, МЫ ЗА РУССКИХ!**

**ВОЗМОЖНА ЛИ ДОСТОЙНАЯ СТАРОСТЬ**

*Окончание. Начало на стр. 1*

Увеличивать количество работающих за счёт повышения пенсионного возраста – это не выход. Но где же тогда России взять трудоспособных граждан? Ответ прост. В странах ближнего зарубежья живут миллионы русских, которые готовы жить и работать в России. Но чтобы они приехали, нужно создать для них условия – без бюрократических проволочек в короткие сроки выдать им российский гражданство, обеспечить землёй для строительства жилья и занятия сельским хозяйством. Делать это нужно прямо сейчас, не теряя ни минуты. Это поможет России в период мирового продовольственного кризиса занять лидирующие позиции в экспорте продуктов питания.

Одна из причин дефицита Пенсионного фонда – большое количество граждан, которые отработали на вредных или опасных производствах и ушли на пенсию раньше на несколько лет. ЛДПР признаёт, что они заслужили досрочную пенсию. Но забота о таких гражданах должна лежать не на государстве. Люди рисковали своим здоровьем или даже жизнью, горбатаясь на олигархов. Поэтому дельцам толстосумам, а не государству обязаны компенсировать своим работникам досрочные пенсии.



За счёт чего ещё можно пополнить Пенсионный фонд? Крупные нефтяные магнаты продолжают получать фантастические сверхприбыли от добычи полезных ископаемых. А кто разрабатывал им эти месторождения? Советский и российский народ. ЛДПР считает, что олигархи обязаны направлять часть своих сверхприбылей не только в стабилизационный, но и в Пенсионный фонд. И тогда пенсионерам будет обеспечена достойная старость.

*Сергей КАРГИНОВ*

**ЛДПР В РЕГИОНАХ**

**ЛЕСНОЙ КОДЕКС РАБОТАЕТ НА КОРРУПТИРОВАННЫХ ЧИНОВНИКОВ**

*Лесопромышленный комплекс Иркутской области душил коррупция! Схема вымогательства взяток настолько эффективно и качественно работает, что последние аукционы в Иркутской области выигрывают, как правило, компании, в которых находятся только директор и бухгалтер.*

Иркутская область даёт стране 15% экспорта деловой древесины. В лесопромышленном комплексе заняты десятки тысяч человек. Кому и в каком страшном сне может присниться, что работники одного из богатейших сегментов экономики полгода сидят без зарплаты, а значит и без еды?

Люди доведены до отчаяния! Люди от недооценки истощены физически! Вот-вот ударят сибирские морозы – это север Иркутской области! Топить нечем, так как местная котельная работает на отходах деревообработки, а производство стоит. И об этом кошмаре не пишет ни одна газета, не показывает ни одна телекомпания! А местным депутатам от ЛДПР «выкручива-

ют руки» и «затыкают рот», чтобы Москва ничего не узнала!

Ни губернская, ни местная власть ничего не пытаются сделать. Последнее, что пока сдерживает людей от экстремальных действий на автомагистрали и железной дороге «Москва - Приморье» – надежда на высшую справедливость в форме «пинка» Президента или Председателя Правительства под «начальственные зады» районных и областных чиновников!

И таких районов, где ситуация уже накалилась и вот-вот выйдет из-под контроля – десятки и сотни. Люди, которые имеют материальную базу для развития лесопромышленного комплекса, ничего не выигрывают на проводящихся

аукционах. Махровым цветом здесь процветает бизнес «прокладок». Перепродажа и только перепродажа! У честных предпринимателей нет выхода – или плати за лес в 10 раз больше, чем «прокладкам» заплата в бюджет, или закрывай производство, – как случилось в Янтале!

С момента принятия нового Лесного кодекса из 126 лесопромышленных предприятий Усть-Кутского района Иркутской области 111 закрыто. Сейчас осталось только 15! Из них 10 – стоят!

Половина лесных участков «зарезервирована» подставными фирмами для взвинчивания цен. Там не выпиливаются ни одно дерево! Десятки и сотни тысяч гектаров леса остаются безнадзорными! Грозят стране новыми пожарами, как это было этим летом.

Какие ещё цифры нужно привести, чтобы убедить всех, что Лесной кодекс убивает лесной бизнес?! Что закон работает не для страны, а для коррумпированных чиновников?!

Считаю, что вопрос о поправках к Лесному кодексу «созрел» для самого серьёзного рассмотрения на уровне Правительства и Госдумы. Нужно вернуть покупку леса по договорам купли-продажи. Вернуть лимиты леса местным районным администрациям, чтобы жители могли свободно купить и дрова, и пиломатериалы.

*Андрей ЛУГОВОЙ*

**ЮМОР**

Минфин России подтвердил, что минимальная пенсия по старости с 1 января 2011 года составит 4500 долларов США в месяц, а пенсионный возраст – 127 и 132 года для женщин и мужчин соответственно.

В психбольнице больные смотрят утром по телику новости. Один вдруг хлопает себя по коленке:  
– Хорошо, что я в психушке!  
За его спиной санитары друг другу:  
– Да... Этот, кажись, выздоровел.

Когда есть что-то, что надо сделать во что бы то ни стало, американцы говорят «Сделай или сдохни» (Do or die), а русские «Сдохни, но сделай». Таким образом, у русских даже смерть не является уважительной причиной.

Чужого нам не надо, а свое мы возьмем, чье бы оно ни было.

Из новостей 2020 года:  
– В Москве вспыхнули беспорядки в русском квартале...

В Америке существуют дороги, которые построили, но забыли отметить на карте. А в России есть дороги, которые отметили на карте, но забыли построить.

Новости предвыборной кампании. Очередной скандал, теперь на избирательном пункте № 108. Похищены урны со всеми результатами предстоящего голосования.

Дураков на свете мало, но расставлены они так грамотно, что встречаются на каждом шагу.

Налоговый инспектор на своём автомобиле врзался в машину ГИБДД. Три часа участники ДТП молча тупили в ожидании взятки.

**ПОЛИТИКА**

**ЧТО НАМ НУЖНО, И ОТ ЧЕГО НЕОБХОДИМО ОТКАЗАТЬСЯ**

*Окончание. Начало на стр. 1*

Министры должны быть беспартийными. И назначаться должны главой государства только после получения большинства голосов в Госдуме. Необходимо взять под контроль работу ключевых чиновников, ответственных за денежные ресурсы, имущественные отношения, землеотводы и другие подобные вопросы. Это позволит понизить уровень коррупции до минимума.

Почему мы боимся реализовать такую формулу власти? Неужели сейчас, в третий раз, мы не можем прозреть, перестать быть слепыми и глухими и обеспечить нормальное развитие нашим гражданам? Надо научиться выступать, всё растолковывать людям, не молчать. Именно Госдума – место для ярких политических дискуссий, а не наоборот. А когда наоборот, о чём это говорит? О полном непонимании, что такое демократия, что такое парламент. Это французское слово в переводе на русский означает «говорильня». То есть место, где говорят. Единственное место, где всегда были и должны быть дискуссия, спор, разговор на все политические темы. Но партия власти отказывается от дебатов. Тогда какие же это выборы? Мы лучше знаем и видим, как проходят дебаты во

Франции, США, в любой другой стране мира. А в собственной стране мы закрываем от народа нормальные выборы в обочодку.

Давайте перейдём к списочно-талонно-телефонной демократии и экономике, и это будет честно. Мы назначили олигархов, теперь давайте по спискам назначим предпринимателей средней руки и мелких предпринимателей. И будем выдавать талон на демократию. Вот этой партии мы выдаем талон на 60% голосов, этой партии на 15%, этой на 10%, этой на 7%. И не будем тратить огромные деньги на выборы, и не будем определять какой-то день голосования. Придётся любое количество людей, мы сняли порог явки, могут прийти и пятнадцать человек. Лидеры партий придут, опустят бюллетени, а результат уже известен. Остаётся лишь собраться в Кремле и там объявить, что эта партия будет иметь на ближайшие пять лет столько-то мандатов, а эта – столько. Когда мы объявляем выборы, часть людей думают, что они могут кого-то избрать.

Пусть наш многострадальный народ наконец поверит в светлое будущее своей страны и получит возможность участвовать в его построении.

*Аналитический центр ЛДПР*

**ЛИРИКА**

**ОБСЛУЖИВАЮТ ВЛАСТЬ ЗАКОНЫ И НАШ РОДНОЙ ХОЛУЙСКИЙ СУД!**

*Дорогие читатели, предлагаем вашему вниманию стихи Андрея Шишкина из романа «Письмо заложника». Книга вышла в свет в 2009 году.*

В прошлом военный летчик, пытаюсь спасти самолет и чужие жизни. А Шишкин поздно катапультировался, получил тяжелейшие травмы. Будучи прикованным к постели более 35 лет, он продолжал борьбу, выражая свою активную жизненную позицию творчеством. Прекрасный аналитик, вооруженный только палочкой, которой, держа в зубах, нажимал клавиши компьютера и писал свои записки будущему поколению. Андрей Александрович не дождал до выхода своей книги несколько недель.

От правосудия много стонов,  
Бесправья, каторжных трудов:  
У нас нет праведных законов,  
Нет честных праведных судов.

Не помним мы о римском праве,  
От римлян нет и потрохов...  
В судейской нынешней ораве  
Несчетно всяческих грехов.

Сгнила, упала власть советов,  
Расстрельных лагерных годов...  
Вопросов много - нет ответов  
О преступлении стов.

Во лжи псевдонаучных споров  
От словопрений круговерть,  
Но миллионы приговоров  
Несли народу только смерть.

Все дальше жуткие уроки,  
Что отравители врачи...  
За казни, лагерные сроки  
И судьи - тоже палачи!

Нет проще этой теоремы:  
И при царях, и при вождах  
Мы все рабы одной системы  
В судах, колхозах, лагерях.

Рукой преступных президентов  
Все карты брошены на кон:  
При явной лжи экспериментов  
Нас, дескать, выручит закон.

Сегодня дохлый наш парламент  
При льготах, сыт, одет, здоров.  
И под парламентский регламент  
Законы пишет для воров.

Идет дележ страны и власти -  
Грызны собачья много лет.  
И у ее судебной части  
Нет чести, правды тоже нет.

Нам снова - рабство или стоны.  
Качать права - нелегкий труд:  
Обслуживают власть законы  
И наш родной холуйский суд!

Аналитический центр ЛДПР (регистрационный № 0332 от 15.10.2008г.)  
Свидетельство о гос. аккредитации (регистрационный № 1612 от 10.11.2008г.)

**Институт Мировых Цивилизаций**

Учредитель:  
**В.В. ЖИРИНОВСКИЙ**

политология психология юриспруденция  
РЕГИОНОВЕДЕНИЕ ЭКОНОМИКА  
**УНИКАЛЬНЫЙ КУРС ЛЕКЦИЙ**  
ОТ ДЕПУТАТОВ ГОСДУМЫ ФРАКЦИИ ЛДПР

ДИПЛОМ ГОСУДАРСТВЕННОГО ОБРАЗОВАНИЯ,  
отсрочка от призыва в ряды Вооруженных сил РФ

Специальное предложение для регионов России - ДИСТАНЦИОННОЕ ОБРАЗОВАНИЕ (заочно, без поездок в Москву)  
Аспирантура по специальности "Психология труда, инженерная психология, эргономика"  
Тел.: (495) 632-17-70, 632-17-60, 607-01-15  
Адрес: 107078, г. Москва, 1-я Басманный пер., д.3, стр.1  
(5 мин. пешком от Комсомольской площади)

**БЕСПЛАТНАЯ ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ ЛДПР**

**ПРИХОДИТЕ!!!**  
**МЫ ПОМОЖЕМ!**

Высококвалифицированные специалисты решают широкий спектр юридических вопросов

г. Москва, Луков пер., д. 9  
Прием осуществляется по предварительной записи  
тел.: (495) 608-06-88, с 10:30 до 17:00  
e-mail: ldpr-law@mail.ru

**ТРАДИЦИОННЫЕ МИТИНГИ ЛДПР**

**23 февраля 1 мая,**  
**21 августа и 4 ноября**

Пушкинская площадь,  
начало - 14:00

**Справки по телефонам: (495) 624-08-69, 624-34-08**  
**или на сайте www.ldpr.ru**